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Lista de Exercicios sobre
Arvore

Quantos antecedentes tem um né no nivel » em uma arvore binaria? Prove sua
resposta.

Uma arvore estritamente bindria com n nés folhas contém quantos nés?

Escreva algoritmos recursivos € ndo-recursivos para determinar:
a. O numero de nés em uma arvore binaria
b. A soma dos contetdos de todos os nés em uma arvore bindria, considerando
que cada né contém um inteiro
c. A altura de uma arvore binaria

Escreva um algoritmo para determina se uma arvore bindria €:
a. estritamente bindria
b. completa
c. quase completa

Duas arvores bindrias sdo similares se elas sdo vazias ou se elas ndo sdo vazias e suas
subarvores da esquerda sdo similares e suas subarvores da direita sdo também
similares. Escreva um algoritmo para determinar se duas arvores bindrias sao
similares.

Duas arvores bindrias sao espelho-similares (mirror similar) se elas sao vazias ou se
elas ndo sdo vazias e as subdrvores esquerdas de cada uma sdo espelho-similares as
subdrvores direita da outra. Escreva um algoritmo para determinar se duas arvores
bindrias sao espelho similares.

Escreva um algoritmo para determinar se uma arvore bindria é ou ndo similar (veja o
exercicio 5) a alguma subdrvore de outra drvore.

Escreva um algoritmo para determinar se uma arvore bindria € ou nao espelho-similar
(veja o exercicio 6) a alguma subdrvore de outra arvore.

Considere uma 4arvore bindria quase completa, onde cada né € composto por um
inteiro e ponteiros para as subdrvores direita e esquerda. Construa uma funcio que
receba um valor inteiro e o no raiz da arvore bindria quase completa e insira um novo
nod (representado pelo valor inteiro recebido) na arvore de forma que ela continue
sendo uma arvore bindria quase completa.

10) Considere uma arvore bindria qualquer, onde cada n6 é composto por um inteiro e

ponteiros para as subdrvores direita e esquerda. Construa uma funcdo que receba um
valor inteiro e o n6 raiz da arvore bindria e, entdo, remova um né que contenha o valor
inteiro passado como parametro. Apds a remoc¢do do nd, a 4rvore bindria deve ser
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reconstruida, ou seja, caso o ndé removido tenha filhos, os nés filhos deverdo ser
conectados aos pais ou entre eles mesmos.

11) Considere arvores bindrias que representam expressdes aritméticas (composta por
operandos compostos por um Unico algarismo, operacdes de +, -, * e / e parénteses)
como as apresentadas abaixo.

3+5%*8 (3+5)*8

Escreva um algoritmo que receba um TAD representando tais arvores e retorne um
string corresponde a versdo infixa da expressdao que contém somente aqueles
parenteses que Sa0 necessarios.

12) Escreva um algoritmo que receba uma expressdo matemdtica (composta por operandos
compostos por um dnico algarismo, operacdes de +, -, * e / e parénteses) representada

por um string e retorne uma arvore bindria representando esta expressao.

13) Dada uma 4arvore bindria que represente uma expressdo matemadtica, construa um
algoritmo que apresente (imprima) a versao infixa (ou central) da expressao

14) Dada uma 4arvore bindria que represente uma expressdo matemadtica, construa um
algoritmo que apresente (imprima) a versdo posfixa (ou pds-ordem) da expressao.
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